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Цель: Создать радостную атмосферу праздника, развить уважение к 

Российской армии, любовь к Родине. 

Задачи: Обобщать знания детей о Российской Армии; 

Формировать осознание, что любить Родину – значит защищать её; 

Стать достойными защитниками Родины! 

Подготовительная работа: 

Разучивание песен и стихов,беседы о «Дне защитников Отечества» 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                      Ход мероприятия : 

 (Дети входят в зал под музыку марша, выстраиваются полукругом) 

Ведущая:  

: Праздник 23 февраля уже давно стал для России Днем Защитника 

Отечества. И поэтому наши «Веселые старты» мы посвящаем всем, кто 

служил, служит и будет служить в армии, охранять покой и мирное небо над 

головой! 

Все мы любим и ценим бойцов Российской армии. Они стоят на страже 

мира. Героев армии знает вся страна и многие из вас, ребята, хотят быть 

похожими на них – сильными, смелыми, трудолюбивыми, готовыми 

преодолеть все опасности. 

А у вас ребята есть такие качества? Давайте-ка проверим себя на силу и 

выносливость, смекалку и находчивость. 

На старт вызываются команды для участия в соревнованиях, 

 

Сейчас мы с вами разделимся на две команды . 

 

Команда «Летчики» и команда  «Танкисты». 

На первый , второй расчитайсь.Первые-это Танкисты. 

Вторые номера это команда -Летчики. 



 

Ведущий. Наши команды готовы, и я объявляю первое задание на 

смелость.  

 

1-й конкурс "Разведка " 

Инвентарь: два конверта. 

Перед каждой командой расположены два тоннеля. По сигналу судьи 

игроки начинаются переправляться до поворотной стойки, оббегают стойку 

и отдают конверт следующему участнику. Выигрывает команда, которая 

быстрей закончит эстафету. 

 

 

 

  



2-й конкурс. "Не промахнись". 

В центре обозначенного на полу круга стоит ведро, куда надо попасть 

теннисным шариком. Сколько шариков окажется в ведре, столько баллов 

получает участник. Каждый участник бросает 5шариков. 

  

3-й конкурс –  «Переправа». 

Инвентарь: два обруча, две поворотные стойки на каждую команду. 

По сигналу судьи игроки начинаются переправляться до другого берега 

при помощи двух обручей (перекладывая их вперёд и используя их как 

кочки, до поворотной стойки), оббегают стойку и отдают два обруча 

следующему участнику. Выигрывает команда, которая быстрей закончит 

эстафету.  

 4-й конкурс –"Кавалеристы " 

Для этого конкурса нужны деревянные лошадки на палке. Конкурс 

проводится как эстафета: каждый игрок по очереди скачет на лошадке до 

ограничителя и обратно, затем передает лошадку следующему. 

  

  



5-й конкурс –"Военный шофер " 

Каждой команде выдается игрушечная машинка. На пути движения 

машинки расставлены кегли, которые необходимо обогнуть, при этом, не 

сбив, доехать до ограничителя и обратно. 

 

  

6-й конкурс –""Летчики " 

Под музыку дети бегают вокруг ракет, как только музыка 

останавливается, звучит команда: "На посадку! ", в это время нужно быстро 

занять место в ракете. Ракеты могут быть нарисованы на маленьких листах 

картона, тогда дети просто встают на них, или же вырезаны из фанеры и 

установленные на подставку, тогда дети просовывают голову в вырезанный 



иллюминатор. 

 

7. конкурс  Загадки на военную тематику. (дети отгадывают загадки, 

загадки загадываются по очереди каждой команде) . 

1. Я к глазам его приближу – 

Сразу всё большим увижу, 

Рассмотрю в морской дали 

Катера и корабли. (бинокль) 

2. Бежит, бежит и пропадёт, 

Лизнёт песок и поползёт. 

Вдруг зашипит, набросится, 

Как будто в драку просится. (волна) 

3. И на суше, и на море 



Он всегда стоит в дозоре. 

Он страну не подведёт – 

Нарушитель не пройдёт. (пограничник) 

4. Его на месте не найти – 

Всегда в дороге он, в пути. 

На совесть выполнит задание, 

Доставит груз без опоздания. (шофёр) 

5. Есть рубашка - полосатка, 

Вьются ленточки за шапкой, 

Он готов с волною спорить, 

Ведь его стихия – море. (моряк) 

6. И на фронте, и в тылу 

День и ночь ведут борьбу: 

Жизни раненых спасают, 

В строй вернуться помогают. (медсёстры, врачи) 

7. Уважения достоин смелый и отважный воин: 

Трудно в тыл врага пробраться, 

Незамеченным остаться, 

Всё запомнить, разузнать, 

Утром в штабе рассказать. (разведчик) 

8. Чтобы Родине служить, 

Нужно очень сильным быть. 

Чтобы силу накопить. 

Нужно с ложкою дружить. 

Если мамы рядом нет – 

Кто состряпает обед? (повар, кок) 

 

 



8 конкурс. 

. А какой солдат не любит хорошо пошутить? Вот и наш следующий 
конкурс на внимание «Шутка» (дети отвечают на шуточные вопросы) . 

Команда  летчики : 1) Наша армия сильна? (да) 

2) Защищает мир она? (да) 

3) Мальчишки в армию пойдут? (да) 

4) Девочек с собой возьмут? (нет) 

5) Илья Муромец – герой? (да) 

6) На фронт ушёл он молодой? (да) 

7) Соловья он победил? (да) 

8) Из автомата подстрелил? (нет) 

9. 2-я команда: 1) У Буратино длинный нос? (да) 

10. 2) На корабле он был матрос? (нет) 

11. 3) В пруду он плавал в тине? (да) 

12. 4) Враги утопят Буратино? (нет) 

13. 5) Стоит лётчик на границе? (нет) 

14. 6) Он летает выше птицы? (да) 

15. 7) Сегодня праздник отмечаем? (да) 



16. 8) Мам и девчонок поздравляем? (нет) 

 

Ведущий.  Наши соревнования подошли к концу. Но думаем, что это 

только начало, небольшой шаг в сторону здоровья и хорошего настроения. 

Спасибо нашим командам за  участие, за их мужество.  

Успехов всем, удачи, крепкого здоровья и отличного настроения! 

Под марш заканчивается мероприятие, и дети выходят из зала. 
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